
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Про затвердження Угоди про передачу коштів позики

З метою впровадження заходів проекту «Реконструкція інфекційного 
відділення центру «Дитяча лікарня» КНП «БРОВАРСЬКА БКЛ» БРР БМР по 
вул. Ярослава Мудрого,47 в м. Бровари Київської області» відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2021 року «Про 
затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на реалізацію проектів у рамках Програми з відновлення 
України» (зі змінами), керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» враховуючи рекомендації постійної комісії з питань 
бюджету, соціально – економічного розвитку, інвестицій та зовнішньоекономічних 
зв’язків та постійної комісії з питань комунальної власності, приватизації, 
будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури, транспорту та 
благоустрою, Броварська міська рада Броварського району Київської області

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити  Угоду про передачу коштів позики  №13110-05/272  від  
20 листопада 2024 року між Міністерством фінансів України, Міністерством 
розвитку громад та територій України, Броварською міською радою Броварського 
району Київської області, управлінням будівництва, житлово-комунального 
господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради 
Броварського району Київської області, що додається.

2. Начальнику управління будівництва, житлово-комунального 
господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради 
Броварського району Київської області Решетовій С.І. подати копії рішень до 
Міністерства фінансів України, Міністерства розвитку громад та територій 
України.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Петра БАБИЧА.

Міський голова                                                                            Ігор САПОЖКО

м. Бровари
від 28.08.2025
№ 2243-99-08


